

ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΒΙΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΗΣ ΛΕΣΧΗΣ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ



HELLENIC CHAPTER



Αναχαίτιση της Κλιματικής Αλλαγής – Έμπνευση και Καινοτομία Βιοπολιτική & Ανάπτυξη

Money Show

Δευτέρα, 9 Ιανουαρίου 2017, ώρα 12:00 έως 14:00

Ξενοδοχείο Hilton Athens – Αίθουσα Τερψιχόρη Γ

Η κλιματική αλλαγή φέρνει την ανθρωπότητα μπροστά σε μεγάλα αδιέξοδα εκπέμποντας ένα ηχηρό σήμα κινδύνου. Πολύτιμος χρόνος χάνεται και το εκκρεμές των καταστροφών καθιστά όλο και πιο επείγουσα την αξιολόγηση των βημάτων που έχουν ως τώρα πραγματοποιηθεί, καθώς και την πρόταση νέων κατευθύνσεων για την διάσωση του βίου. Στόχος της εκδήλωσης είναι να αναζητηθούν ευρύτερες αλλαγές στην κοινωνία ώστε να κερδίσουμε χρόνο και να κάνουμε αποφασιστικά άλματα μπροστά. Αξιολογώντας την πορεία από το Παρίσι στο Μαρακές, είναι σημαντικό να αναρωτηθούμε πού κερδίζουμε και πού χάνουμε, και πώς θα ανοίξουμε νέους δρόμους για καινοτόμο δράση.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ – ΟΜΙΛΗΤΕΣ

Αγνή Βλαβιανού Αρβανίτη, Πρόεδρος και Ιδρύτρια της Διεθνούς Οργάνωσης Βιοπολιτικής, και του Ελληνικού Παραρτήματος της Λέσχης της Ρώμης

Ρόδη Κράτσα, Πρόεδρος του Δ.Σ., Ινστιτούτο Δημοκρατίας Κωνταστίνος Καραμανλής και τ. Αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου

Σωτήρης Μουσούρης, τ. Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ

Μιχάλης Σκούλλος, Πρόεδρος Μεσογειακού Γραφείου Πληροφόρησης για το Περιβάλλον, τον Πολιτισμό και την Αειφόρο Ανάπτυξη – ΜΙΟ/ΕCSDE

Νίκος Χαραλαμπίδης, Γενικός Διευθυντής Greenpeace Greece

Διομήδης Σταμούλης, Ανώτερος Διευθυντής Στρατηγικού Σχεδιασμού Βιομηχανικών Δραστηριοτήτων & Συμμετοχών, Όμιλος Εταιρειών Ελληνικά Πετρέλαια Α.Ε.

Γιώργος Σαλιάρης-Φασσέας, Πρόεδρος για την Νότιο Ευρώπη, IPG Mediabrands

Γιώργος Καζαντζόπουλος, Διευθύνων Εταίρος Global Challenges

Διονυσία-Θεοδώρα Αυγερινού, τ. Πρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Προστασίας Περιβάλλοντος της Βουλής των Ελλήνων

Χρήστος Ευθυμίου

Ερευνήτης Α', Κέντρο Αστρονομίας και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών της Ακαδημίας Αθηνών

Θα ακολουθήσει συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων.